Kyseliny a zásady

1.
Který ze vzorců označuje kyselinu dusičnou?
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2.
Na kterém obrázku pracuje chemik správně a bezpečně?
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(kliknutím na obrázek zvětšíte náhled)
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3.
Chemickým názvem označíme hašené vápno jako:

A)
hydroxid sodný

B)
chlorid vápenatý

C)
hydroxid vápenatý

4.
Při spalování hnědého uhlí v továrnách uniká do ovzduší také oxid, který se podílí na vzniku kyselých dešťů. Tímto oxidem je:

A)
oxid uhličitý

B)
oxid vápenatý

C)
oxid siřičitý

5.
Směs oxidu uhličitého a vody v uzavřené baňce protřepeme. Indikátorem poté můžeme v baňce dokázat:

A)
kyselinu uhličitou

B)
hydrát uhličitý

C)
hydroxid uhličitý

6.
Při pokusu máme tři zkumavky, v první je HCl, ve druhé destilovaná voda a ve třetí NaOH. Do každé zkumavky vložíme univerzální indikátorový papírek a sledujeme změnu jeho zbarvení. Výsledek je:

A)
1.zkumavka - červená


2.zkumavka - žlutá


3.zkumavka - modrá

B)
1.zkumavka - modrá


2.zkumavka - červená


3.zkumavka - žlutá

C)
1.zkumavka - červená


2.zkumavka - modrá


3.zkumavka - žlutá

7.
V praxi se koncentrované roztoky hydroxidu sodného a hydroxidu draselného označují jako:

A)
skalice

B)
soli

C)
louhy

8.
Sloučeniny, ve kterých jsou vázány anionty OH, se nazývají:

A)
kyseliny

B)
hydroxidy

C)
oxidy

9.
V řece pod továrnou byla kontrolována voda. Univerzální indikátor ukázal pH 5. Voda v řece je:

A)
slabě zásaditá

B)
silně kyselá

C)
slabě kyselá

10.
Která z látek nepatří mezi kyseliny?
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Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


